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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 04 – PE Nº 11/2015
Segue abaixo a resposta ao Pedido Esclarecimento nº 04 – PE nº 11/2015:

Pedido de Esclarecimento 4: QUESTIONAMENTO 1: 

Qual a quantidade mínima a ser pedida? Como no item 5.2 do Termo de Referência consta que “existe a intenção da CGU adquirir de forma imediata 50% do quantitativo...”
RESPOSTA 1:

Devido às características da contratação não há a definição exata do quantitativo mínimo a ser pedido. Este tópico está detalhado na resposta ao Pedido de Impugnação n.º 1.
Pedido de Esclarecimento 4: QUESTIONAMENTO 2: 

Qual o local de entrega dos kits após finalizados?
RESPOSTA 2:

A entrega deverá ser feita no Distrito Federal conforme item 3.3.1 do Termo de Referência.
Pedido de Esclarecimento 4: QUESTIONAMENTO 3: 

A nota fiscal será de venda ou serviço?
RESPOSTA 3:
A nota fiscal será de serviço.

